
Als wettbewerbsorientiertes Dienstleistungs- 
unternehmen beliefern wir 100.000 Menschen  
mit Energie und Wasser 

         
   
In unserem Unternehmensbereich Technik ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle* 
(T2-5) zu besetzen:  
 

Planung und Bau 
Fernwärme, Gas, Wasser  

 
Darauf können Sie sich freuen: 

• eine unbefristete Vollzeitstelle mit spannenden und eigenverantwortlichen Aufgaben in einem 

innovativen Unternehmen mit kurzen Entscheidungswegen  

• die Möglichkeit, Ihr Fachwissen und Ihre Ideen einzubringen 

• eine langfristige Perspektive in familiärer Atmosphäre und zentraler Waldstadtlage 

• abwechslungsreiche Tätigkeiten bei flexiblen Arbeits- und Pausenzeiten, bei denen sich berufliches 

und privates Leben sehr gut verbinden lassen 

• eine Vergütung nach TV-V sowie attraktive Sozialleistungen, betriebliche Alters- und Gesundheitsvorsorge 

 
Diese Herausforderungen warten auf Sie: 

• Bau- und Projektleitung von besonders schwierigen 

o Neu-, Erneuerungs- und Erweiterungsbaumaßnahmen in den Sparten Nah-/Fernwärme, Gas und Wasser 

o Sonder-Hausanschlüssen in den Sparten Nah-/Fernwärme, Gas und Wasser 

• Vergabevorbereitung, Ausschreibung und Materialdisposition 

• verantwortliche Bauüberwachung, Kontrolle und Steuerung des gesamten Bauprozesses sowie  

Sicherstellung der Qualitätsanforderungen: 

o Planung, Kalkulation, Angebotserstellung, Baukoordination/-abwicklung, Aufmaß- und Rechnungserstellung  

o Abstimmung mit Auftragnehmern, Genehmigungsbehörden, Straßenbaulastträgern und Kunden  

o Erarbeitung von Kalkulationsgrundlagen sowie Nachkalkulation  

o systemseitige Umsetzung, Datenpflege u. Qualitätssicherung  

• Kundenakquise sowie Kundenberatung im Bereich Anlagen und Netze (alle Sparten) 

• Mithilfe bei der Erstellung von Versorgungskonzepten und Machbarkeitsstudien 
 

 

Diese Qualifikationen bringen Sie mit: 

• Industrie- / Handwerksmeister/in oder geprüfte/r Techniker/in 

o Fachrichtung Fernwärme, Gas und Wasser sowie 

o mind. 3-jährige Berufserfahrung in der Planung und im Bau von Anlagen (Fernwärme, Gas und Wasser)  

• von Vorteil: 

Ersthelferausbildung nach BG-Vorgabe, zertifiziert als „Verantwortliche/r für die Verkehrssicherung von Arbeitsstellen 

im öffentlichen Verkehrsraum“ (nach MVAS ´99), Umstempelberechtigung 

• kundenorientierte Kommunikations- sowie Teamfähigkeit 

• Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und überdurchschnittliches Engagement 

• sicherer Umgang mit MS Office, SAP und Lovion  

• Führerschein Klasse B 
 
 

 

Tragen Sie zu Ihrer eigenen Erfolgsstory bei 
und werden Sie ein Teil des 
Heimatversorger-Teams!  
 

Stadtwerke Iserlohn GmbH 
Stefanstraße 4-8 
58638 Iserlohn 
www.stadtwerke-iserlohn.de 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen:  
bewerbung@stadtwerke-iserlohn.de  

 
*Soweit in dieser Stellenausschreibung nur 
die männliche und/oder weibliche Form 
verwendet wird, sind damit – im Interesse 
der besseren Lesbarkeit – alle 
Geschlechter gemeint. 
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